

捕鸟网“埋伏”永宁湖 森林公安介入调查

.....关注 @周口晚报

近日，本报接到市民反映，有人在一未开放的游园里设捕鸟网。经调查，记者发现市民反映情况属实。周口市森林公安局获悉情况后，立即派民警勘察现场，并责令相关部门加强巡查，坚决杜绝类似事件再次发生。

12月17日，根据市民反映的情况，记者来到引黄调蓄工程永宁湖了解情况。在永宁湖内一个小岛上，记者看到3张捕鸟网，每张捕鸟网长约40米，宽约3米。这3张捕鸟网是由一种极细的丝线编织成的，如果不走到近处，根本无法发现。

当时，捕鸟网上有一只麻雀和一只斑鸠。随后，记者将麻雀和斑鸠解救出来。经检查，两只鸟都没有受到严重伤害，记者随即将它们放飞。

随着周口市中心城区众多游园建成，鸟类种群逐渐壮大，市民随处可见到鸟鸣，

人和野生鸟类和谐共处也是一道美丽风景。2018年冬季，永宁湖更是第一次引来千只天鹅。如果今年天鹅再次造访永宁湖，很难想象这些捕鸟网会对它们造成怎样的伤害。

12月18日，得知这一情况后，周口市森林公安局民警立即前往现场。民警到达现场时，不法人员设立的捕鸟网已经不见踪影。民警在周边巡查时，发现草丛里残留着一些鸟类羽毛，但未发现可疑人员。

随后，民警向引黄调蓄工程项目部负责人通报情况，要求该项目部切实做好巡查工作，发现有人捕鸟要立刻报警。黄调蓄工程项目部负责人表示，他们已经制作“禁止捕猎保护野生动物”警示牌。此外，他们将加强附近的保安巡逻工作。

热搜指数:★★★★

刘亮亮:严惩捕鸟者，让鸟儿自由飞翔。
麦太:保护生态环境，共建美丽家园。

木子:希望相关部门加强巡查，希望类似事件不再发生。
MFG:“围网捕鸟”之所以屡禁不止，很大程度上源于一些人的贪婪欲望。

程玉明:鸟类是人类的朋友，是生态平衡的维护者。
闫华:请保护鸟类，为了那悦耳的鸣声。

志向高远:保护鸟类，就是保护生态环境平衡，就是保护我们人类自己。
卯金刀:保护鸟类，人人有责。

长江长江:对捕杀贩卖鸟类的不法分子，必须依法处罚，绝不能手软。
杜志:相关部门应加大对“围网捕鸟”恶劣行为的执法、处罚和打击。

精选
留言

力度。
月月:有资料显示，世界上95%以上的鸟类以昆虫为食，是害虫和鼠类的天敌，是保护农林牧业的忠诚卫士。例如，一只燕子一个夏天能捕食120万只苍蝇，一只啄木鸟一年能吃100万条木蠹虫、金龟子，黑卷尾专门吃害虫袖木驼蛾……没有鸟类，就没有每年的粮食大丰收，就会失去森林资源的绿色庇护。

秋水秋色:作为生活在这个城市的每一名公民，应自觉地投入到爱鸟护鸟的行列中去；不伤害、不捕杀野鸟；见到伤鸟、病鸟，及时与野生动物保护部门联系，确保其得到及时救治；对伤害鸟类者要主动劝阻，发现乱捕滥猎、伤害、贩卖鸟类及野生动物的不法行为，应及时向有关部门举报。

卷卷:人和野生鸟类和谐共处是一道美丽风景。

广汽传祺周口(南环)万明4S店

销售热线:0394-8200888 服务热线:0394-8230888
地址:周口市周商路与太昊路交会处向南50米路西